

— Ünnepszeged Somogyi Károly kanonok emlékezetére. Néhai Somogyi Károly kanonoknak, a Szegedi Könyvtár megalapítójának, aki a legrajédelemlilb kájándékot adta Szegednek, nemes emlékezetét lassankint betemelte az idő, éppen abban a városban, amelynek egész élete munkájának gyümölcsét adta. A kulturpalotán még csak egy márványtábla sem hirdeti emlékezetét, se az élettraja nincs megírva. Ezt a mulasztást akarja pótolni legalább részben a Szegedi Muzeumbarátok Egyesülete, amikor idei közgyűlését a legnagyobb muzeumbarát emlékének szenteli. Az ünnepet, amelyen Móra Ferenc könyvtárigazgató olvas fel emlékbeszédet Somogyi kanonokról, szombaton délután 6 órakor tartják a Kulturpalota dísztermében. Meghívták rá a muzeumbarátokon kívül a város vezetőségét, a Kelemen-családot, amely közeli rokonságban állott a nagy magyar kultur-emberrel, de szívesen látnak minden érdeklődőt.

— Amíg visszatérhet... A komárom-megyei Heitény községben a református hívek bezárták a templomot és kijelentették, hogy sem segédlelkészt, sem helyettes lelkészt nem vesznek igénybe, hanem megvárják, amíg kitusított lelkészüket Győri Imre visszatérhet.

— Miklós Ödön államtitkár meghalt. Miklós Ödön titkos tanácsos, államtitkár, Magyarország képviselője a nemzetközi Dunabizottságnál, tegnap Németországból hazautazva Passauban szívszélhűdés következtében meghalt. Hazahozatla iránt megtörténtek az intézkedések.

Mielótti megválna briliáns, arany és ezüst értéktárgyaitól, forduljon bizalommal Mülhoffer ékszerészhez (Kárász-u. 2.) ahol a legmagasabb árban értékesítheti. 213

— A magántisztviselők nagygyűlése. Ma este tartották a magántisztviselők nagygyűlést a fővárosi Vigadó nagytermében, melyet szufolálás megtöltölt a magánhivataltok tömege. A gyűlést Erdőssi Antal nyitotta meg s hangoztatta, hogy a magánalkalmazottakat megelhetésük biztosítása hozta össze. Hangsúlyozta az összetartás szükségességét. Ezután határozati javaslatot fogadtak el, mely a létminimumot fogelija magában.

T. Schatz Magda fűzőszalonját Somogyi-utca 15. I. emelet helyezte át. 915

— KÜLFÖLD. A drezdai főpályaudvar közelében összetűzés történt a rendőrség és a munkanélküliek között. Több ember megsebesült. A kommunisták Berlinből nagy erősítéseket kaptak. Ezek azonban éjjel tovább utaztak. — A kölcsönügyi bizottság Párisban ma Amerikával, Belgiummal és Svédországgal megkötötte az egyezményt. Hollandiával és Svájcjal az egyezmény megkötése küszöbön áll. A kölcsönügyi bizottság holnap visszatér Londonba. — A francia kamara 305 szavazattal 63 ellenében elfogadta a költségvetési provizóriumot. — Törökország és Lengyelország között a kereskedelmi egyezmény és az egyéb szerződések megkötésére megindult tárgyalások kedvezően haladnak.

Reich Erzi leldogozott tavaszi és nyári modelljeinek és bluzainak kiárúsítását mélyen leszállított áron megkezdttük Kőlcsey-utca 4. szám.

Kovácsné gyermekruha szalonja Szeged, Vár-utca 4. Izléses leányka- és fiu-kabátok, ruhák, matrőruhákat különleges készítése. 741

Olcsó fürdőádkak Feketénél. Telefon 10—72. 355a

Kállay dr. jogiszeminárium a Pallavicini-utca 3 alatti fogad egész nap. Telefon 89. 258

Sport

KAC—Vasutas. Ma lesz az utolsó bajnoki mérkőzés Szegeden, amely még nagy érdeklődésre tarthat számot. A SZAK-kal eldöntetlen játszó KAC-ot még a Vasutas csapat legyőzésére is képesnek tartjuk, bár a papírforma az eldöntetlen mellett szól. A mérkőzés fél 6-kor kezdődik a Vasutas pályán.

A SZAK Pécsért. A SZAK I. csapata szombaton reggel Pécsre utazik, hogy vasárnap a Pécsi Sport Klubbal, a pécsi kerület bajnok-csapatával mérkőzzék a vidék legjobb csapata címért. A tartalékos SZAK igen nehéz feladattal áll, mert a halftartalékokon kívül Vezér szereplése is kétséges. Ugyanis Vezér lába megvan dagadva és kérdés, hogy vasárnapig rendbe jön-e? A SZAK-nak minden tudását latba kell vetni, ha győzni akar és reméljük, hogy győzni is fog.

KORZÓ MOZI

Telefon: Igazgatóság 455. Pénztár 11—85.

Csütörtökön, május 31-én

A filmgyártás legnagyobb alkotása:

Fáraó hitvесе.

Nagy történelmi dráma 6 felvonásban.

Főszereplők:

Emil Jannings, Paul Wegener, Albert Bassermann, Harry Lüdke és Lydia Salmand.

Azonkívül:

Grogg soványító kúrán.

A legpazarabb trükkfilm 1 felvonásban.

Előadások kezdete: Csütörtökön 3, 5, 7 és 9 órakor.

Jó idő esetén

a 9 órás előadás a kertben lesz megtartva.

ARGUS magánkutató intézet

szakértelemmel, szigorú diszkrécióval megbízhatóan nyomoz, megfigyel, informál helyben és vidéken. 951

Iroda: Széchenyi-tér 6, a kapu alatt. Telefon: 10—54.

KORZÓ MOZI

Telefon: Igazg. 455. Telefon: Pénztár 1185.

Pénteken, szombaton és vasárnap, június 1., 2. és 3-án

A legsötétebb Afrikában

A Dzsungel csodái. Két amerikai detektív kalandos expedíciója a vadon honában.

Befejező rész:

III. Az őserdő IV. Fekete Fred kalóza 8 fv. végzete 8 felv.

A főszerepben:

Iréne Wallace és Ben Hayerty.

Előadások: Hétköznap 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Jó idő esetén

a 9 órás előadás a kertben lesz megtartva.

Varga Mihály kőtél-gyárosnál Szeged Telefon 469. 135 Rádi-utca 4.

Mindenmü kőtéláru, zsinog, zsák, ponyva, szőlkőtűző fonalak és háló guárti áron kapható.

Belvárosi Illatszertár

a „Kék Csillag” mellett Széchenyi-tér 15. — Telefon: 706.

Legolcsóbb bevásárlási forrás arc- és kézjapoló szerek, kenőcs és folyadékban

Valódi francia parfümök eredeti üvegekben és kímérve

4711-es és Johann Maria Farina kölni vizek

Legfinomabb illatos pouderek, hajfestékek és a legjobb hatású hajjapoló szerek — Szájvizek

Szappanok olcsóbbak a gyári árnál. 942

Színház és Művészet

A színház heti műsora:

Csütörtök d. u.: Hamburgi menyasszony. — Este: Sárga csikó, népszimnő.

Péntek: Palágyi Lajos felléptével: Az ördög.

Szombat: A Palágyi-pár felléptével: Király és hercegnő, dráma.

Vasárnap: Bucsuelőadás, d. u.: Bajadér. — Este: Aranymadár.

Hétfő: A karszemélyzet jutalomjátéka Véghegyi Iza felléptével: Hazudik a muzsikászó.

* Hegyek alján. Két hét előtt mutatják be a D'Albert-operát, amelynek előadása az operatejesítőménye volt. És ezt a valóban szép és nem mondvasználó sikert az igazgatóság nem használta ki, amelynek, ugy látszik, nincs érzéke a magasabb válfaju zenéhez és azt, a szerződésvilágos rendelkezése dacára sem kívánja kultiválni. Az operát, a kései bemutató után két héttel mégis műsorra tűzték, hogy alkalmat adjanak Tihanyi Zoltánnak és Halmos Gyulánnak a bucsuskodásra. Halmos az első előadáson is feltűnt az együttesben karakterisztikus ábrázolásával és mindvégig jó énekével. Sebastianója legkiforrottabb, legügyesebben megformált és megalapozott figurája. Élet és nyers erő van a mozgásában és drámaiasság lűket az énekében. Pedrót Tihanyi Zoltán ezúttal először énekelte. Kifejezetten lírai tenorja birta és győzte a D'Albert muzsikát, zenei képzettsége pedig érvényesülni tudott a deklamatorikus számokban. Egy-egy akcentusában meglepő drámaiasság mutatkozott, különösen a farkas-legenda pompás színezett és verisztikus előadásában. A hibátlan és hanggal végig kitartott éneke mellett külön élményhez juttatott a fordulataiban gazdag, csendes lelkiállapotot mutató, majd indulatában vad és erőteljes játékaival. Nagyszerűen benne volt az akcióban és jól alapozva tudta megmutatni az egyszerű, darabos és bárgyu ember lelki világát és olyan színeket hozott felszínre az indulat, a belső háborgás feltűntetésében, hogy szinte frappirozta a nézőt. A mai szereplése meghozta számára a játék kialakulását, élettéljességét és annak a valódságnak a bebizonyítását, hogy a képességen kívül jó elgondolással mint lehet élelet lehelni a szinpad figurákba. Jelentős sikere volt és ezt a közönség zajos és többször megismétlődő tapsaival is dokumentálta. Pompás Nuri volt Patkós Irma és megfelelő Tomasso Molndr. Miután a jó operatejesítő feloszlott, a mai szép előadással talán bucsut is mondhatunk az operaelőadásoknak, ha ugyan nekünk kell majd bucsuzkodnunk...

* A Művész Szinpad e heti előadásai iránt szokatlan, de érthető érdeklődés nyilvánul meg. Vas Sándor igazgató bebizonyította, hogy az ő személye legteljesebb garancia arra, hogy Szegeden valódi Kamara-szinpad alakuljon ki. A június 2-i és 3-i, szombat, vasárnapi művész-előadások slágere Békefi László és társulatának fellépte. Békefi László neve, sziporkázó szellemessége nem ismeretlen a szegedi közönség előtt. Nagy Endre leghivottabb utóda Békefi, de nemcsak mint konferanszié, hanem mint író és színész is kiváló. Nekünk szegedieknek pedig annál is kedvesebb, mert fejthetetlen Békefi Lajosunk az édes apja volt. A Békefi-művész-társaság vigjátékok, operettek, tréfák, chan-onok és kuplék előadásával teszi feledhetetlené a két estét. Jegykről — tekintettel a nagy érdeklődésre — ajánlatos elővételeiben gondoskodni a Tisza-száló portásánál. Telefon 44.

* Az ördög — Palágyi felléptével. A színházi szezon utolsó hetében Palágyi Lajos is fellép, még pedig egyik legjobb alakítását, Az ördög címszerepét játssza el pénteken.

* A „Szegedi Dalárda” tréfás hangversenye keretében június hó 4-én, hétfőn este 8 órakor a Belvárosi Moziiban Magyarországon először kerül előadásra Mader Rezső „Cravalleria Musíkana”-ja, a „Parasztbecsület” opera paródiája. Jegyek (300, 200, 100 K) előre válthatók a Belvárosi Mozi elővételi pénztáránál, a dalárda tagjainál és Endrényi I re könyvkereskedésében.

Ujszegeden a Subajda-kioszkban csütörtök délután 6 órakor a

Honvédzenekar játszik.